Hälg Holding AG

Hälg Holding AG Lukasstrasse 30 9001 St-Gall T +41 71 243 38 38 haelg.ch

Contact
Tamara Bosshard
T +41 71 243 39 80
tamara.bosshard@haelg.ch

Communiqué de presse

St-Gall, le 29.08.2022/BOT

Hälg Group reprend Gygli + Partner AG

La succursale de Hälg & Cie SA à Berne s'étend et renforce sa présence dans le segment de l'industrie avec le rachat de Gygli + Partner AG au 1^{er} octobre 2022. Les propriétaires jusqu'ici remettent leur entreprise à Hälg Group en réglant ainsi la succession à un stade précoce. Les patrons et le personnel de Gygli + Partner AG rejoindront l'équipe de Hälg & Cie SA Berne.

Gygli + Partner AG œuvre depuis plus de 30 ans dans la planification, l'étude et la réalisation d'installations techniques du bâtiment, en traitant en particulier des systèmes de ventilation et de climatisation pour l'industrie. Pendant cette période, l'équipe s'est forgé une très bonne réputation et a mis en œuvre avec succès des projets renommés, notamment dans l'industrie alimentaire. Dans le cadre du règlement de la succession, les propriétaires de Gygli + Partner AG cèdent leur entreprise à Hälg Group.

Le directeur général, Gerhard Staubitzer, exprime sa conviction: «Cette combinaison et les synergies qui en résultent seront à la fois profitables pour nos clients de longue date et notre personnel.»

Intégration dans Hälg & Cie SA Berne

Gygli + Partner AG sera rattachée à Hälg & Cie SA Berne. A cette occasion, les actuels propriétaires prendront la direction du département Ventilation / Climatisation et viendront renforcer l'équipe en place de Hälg & Cie SA. La raison sociale «Gygli + Partner AG» ne sera pas maintenue. Les deux entreprises agiront en effet sous la marque «Hälg & Cie SA, succursale de Berne» à compter du 1^{er} octobre 2022.

Hanspeter Moser, directeur de la succursale Hälg & Cie SA Berne, se réjouit de ce renforcement: «Avec cette intégration, nous disposerons du savoir technique et du réseau de contacts des propriétaires et du personnel de Gygli + Partner AG. Nous poursuivrons ainsi la consolidation de nos compétences, en premier lieu dans le domaine ventilation / climatisation.»

Regroupement à l'emplacement actuel de la succursale de Berne, sur la Stauffacherstrasse Le rapprochement est placé sous la direction de Hanspeter Moser. Il est prévu de réunir les deux entreprises en octobre 2022 sur le site de Hälg & Cie SA. D'ici là, les équipes auront l'occasion de mieux faire connaissance. En fait, elles se connaissent déjà très bien pour avoir travaillé ensemble sur des projets.



Hälg Holding AG

Hälg Group est heureux que l'actuelle équipe de direction de Gygli + Partner AG demeure à bord – avec Gerhard Staubitzer, Beat Wiederkehr et Marco Molfese – et qu'elle participe activement au futur développement de la succursale à Berne.

Pour Domenico Ciliberto, responsable du rapprochement des sites bernois en tant que directeur régional chez Hälg Group, cette constance est très importante: «Le très bon réseau de contacts de l'équipe de Gygli + Partner AG et ses compétences techniques dans le domaine de l'optimisation énergétique des installations techniques du bâtiment sont d'une grande valeur pour Hälg Group.» Beat Wiederkehr, responsable de l'exécution, des montages et membre de la direction de Gygli + Partner AG, se réjouit que l'entreprise et son personnel puissent profiter de la taille d'une société active à l'échelle nationale et aient la possibilité de participer à de grands projets.

A propos de Hälg Group

Depuis 100 ans, Hälg Group veille au bien-être des personnes dans les bâtiments. A cet effet, l'entreprise conçoit pour ses clientes et clients des solutions porteuses dans la technique du bâtiment et le Facility Management: de la planification à l'entretien en passant par l'installation. Hälg Group réalise des projets dans les domaines Chauffage, Ventilation, Climatisation, Froid, Sanitaire et Automatisation de bâtiment et propose des prestations de Facility Management intégral, ainsi que d'autres services préservant la valeur des ouvrages. Fondé à St-Gall, en 1922, comme société individuelle spécialisée dans l'installation de systèmes de chauffage, Hälg Group est toujours une entreprise familiale dirigée par les propriétaires. Ses plus de 1100 collaboratrices et collaborateurs sur plus de 20 sites en Suisse sont des spécialistes compétent(e)s et fiables dans leur champ d'activité et accompagnent les clientes et clients – avec des solutions modernes qui augmentent le bien-être et l'efficacité dans l'environnement du bâtiment et ménagent les ressources naturelles. Le groupe a réalisé en 2021 un chiffre d'affaires de 315 millions de francs suisses. Les entreprises suivantes en font partie: Hälg Holding AG, Hälg & Cie SA, Dober AG, Klima SA, Meneo Energie SA, Zahn + Co. AG, Hälg Facility Management AG, GOAG General Optimizing AG. Hälg Group. Prêt pour l'avenir. Depuis 1922.

